
 

 

 

 

 

Όνομα: ........................................   

 

1. Συμπληρώνω τον πίνακα, όπως στο παράδειγμα. 

 

 

2. Υπολογίστε τα αθροίσματα και τις διαφορές με τη βοήθεια του σχήματος. 

 

 1 - 0,12 = .........    1 - 0,7 = ......... 

 

 

 

 

 

Δεκαδικός αριθμός Συμμιγής αριθμός Ανάλυση σε άθροισμα 

4,25 
4 μονάδες 2 δέκατα 5 

εκατοστά 
4 + 0,2 + 0,05 

25,6   

 87 μονάδες 3 εκατοστά  

  61 + 0,9 + 0,003 

5,007   

 16 εκατοστά 1 χιλιοστό  

  0,5 + 0,004 



ΛΥΣΗ 

 2 - 1,2 = .........     2 - 1,45 = .........  

 

 

 

 

 

 0,4 + 0,34 = .........    1,02 + 0,33 = ......... 

 

 

 

 

 

3. Λύστε τις παρακάτω κάθετες πράξεις. 

 

    3,25     16,7    76,24         60 

 +  1,48        +    2,06       -     9,8        -  41,3 

 

 

4. Η Κατερίνα αγόρασε μία πίτσα με 12,60 € και ένα 

αναψυκτικό με 1,35 €. Έδωσε ένα χαρτονόμισμα των 

20 € στο ταμείο. Πόσα ρέστα του έδωσαν;  

e-takshmou.blogspot.com             Μ α ρ γ α ρ ί τ α   Χ α τ ζ η β α σ ι λ ε ί ο υ 


